

中共滁州职业技术学院委员会文件

校党发〔2021〕37号



关于对我校承办的两个全国性体育赛事 先进集体和先进个人进行表扬的通报

各党总支、直属党支部，各教学院部、各部门：

在省教育厅的正确指导和市委、市政府的坚强领导下，在市卫健委、市食药监局、市公安局、市电力公司、南谯区等单位的大力支持下，在校领导高度重视下，经过精心筹备，7月9日至26日我校成功举办了第7届全国高等职业院校乒乓球锦标赛暨第11届全国高等职业院校“校长杯”乒乓球赛、第34届中国大学生手球锦标赛暨第2届中国大学生沙滩手球锦标赛。

两项“国字号”赛事参与人数多、范围广、赛程长。第7届全国高等职业院校乒乓球锦标赛暨第11届全国高等职业院校“校长杯”乒乓球赛共有全国67所院校540余人参赛，第34届中国大学生手球锦标赛暨第2届中国大学生沙滩手球锦标赛共有全国46支代表队790余人参赛，参赛规模为历届之最，又逢

暑假期间和疫情防控特殊时期，各项工作要求高、任务重。学校统筹疫情防控和赛事组织工作，成立九个工作组，精心安排、周密组织，顺利完成赛事各项工作，充分展现了各教学院部、各职能部门协同作战的大局意识、严谨细致的工作作风、不计得失的奉献精神，展现了我校良好的精神风貌和和党史学习教育的显著成效，获得了与会领导、兄弟院校、教练员、运动员的一致好评。我校代表队在比赛中表现突出，一举包揽男女乙组手球锦标赛、沙滩手球锦标赛冠军，彰显了体育工作的成果。

为了表扬先进，进一步激发全校上下干事创业、勇创一流成绩的主动性、积极性和创造性，经研究，决定对在承办两项全国性体育赛事中作出突出贡献的竞赛组、综合协调组、接待组、宣传组、综合保障组、后勤服务组、安全保卫组、志愿服务组、财务组等9个工作组，王厚红、张振、张学龙、倪新星、朱芡芡、贺建邺、章树英、严荣荣、韩琪、王慧敏、华静、陈志坚等全体工作人员和取得优异比赛成绩的滁州职业技术学院男子手球队、女子手球队予以通报表扬。

希望受表扬的先进集体和个人珍惜荣誉，戒骄戒躁，再接再厉，再立新功。广大师生要以先进为榜样，把两次赛事的宝贵精神财富转化为推动学校事业发展的强大精神力量，真抓实干、锐意进取、勇于担当、奋力争先，确保实现今年“十四五”开好局、起好步的目标，不断开创学校高质量发展新局面！

中共滁州职业技术学院委员会

2021年8月2日